

సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

జాతీయ తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

ఆడ బిడ్డలు ఆత్మగౌరవంతో బతకాలే!

హైదరాబాద్ కు మారిన జార్జండ్ రాజకీయం

హైదరాబాద్ కు ఎమ్మెల్యేల తరలింపు

ప్రత్యేక విమానాల్లో బేగంపేట చేరుకున్న ఎమ్మెల్యేలు

త్వరలో రూ. 500 సిలిండర్, 200 యూనిట్ల ఫ్రీ కరెంట్ స్కీ అమలు

రేవంత్ తదితరులకు మొస్తం వంశీయుల స్వాగతం

ఇందిరమ్మ పాలనలో మహిళా సంక్షేమం

మహిళా సంఘాలకు రూ. 60 కోట్ల బ్యాంక్ లింకేజ్ నిధులు

మహిళా సంఘాల సభ్యులతో సిఎం రేవంత్ ముఖాముఖం



ఆదిలాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (సమ సమాజం): ఇందిరమ్మ పాలనలో మహిళా సంక్షేమం లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మహిళలు ఆత్మ గౌరవంతో బతకాలనేదే మా ప్రభుత్వ ఉద్దేశమని చెప్పారు. మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధి కోసం నిర్ణయాలు తీసుకోలో తున్నామని వివరించారు. త్వరలో రూ. 500 సిలిండర్, 200 యూనిట్ల ఫ్రీ కరెంట్ స్కీ అమలు చేస్తామని చెప్పారు. మహిళా సంఘాలకు రూ. 60 కోట్ల బ్యాంక్ లింకేజ్ నిధులు కేటాయించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోనే పేదలకు భూములు, ఇండ్లు దక్కాయని అన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేసైన్యార్ దర్గాద్ హాల్ లో మహిళా సంఘాల సభ్యులతో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖాముఖీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డితో మహిళల కష్టాలు, విజయాలు పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, మంత్రులు సీతళ్ళు, కొండా సురేఖ, కొమటిరెడ్డి పలువురు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం మాట్లాడుతూ స్కూల్ యూనిఫామ్లకు కట్టే అర్హత మహిళా సంఘాలకు ఇస్తామన్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, మహిళలకు ఉచిత బస్సు రద్దు చేయాలని బీఆర్ఎస్ నేతలు

మాస్టర్లని మండిపడ్డారు. మహిళలకు ఉచిత రెడ్డి అన్నారు. స్వయం సహాయక సంఘాలకు ప్రయోజన సౌకర్యం కల్పిస్తే బీఆర్ఎస్ నేతలకు రూ.60కోట్ల విలువైన బాంకు లింకేజ్ చెక్కులను కడుపునొప్పి ఎందుకని ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం అంతకుముందు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి నాగోబాను అండగా నిలిచేందుకే ప్రభుత్వం.. ఉచిత బస్సు పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తుమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ప్రయోజన సౌకర్యం కల్పించింది తెలిపారు.

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (సమ సమాజం): రూరల్ మాజీ సీఎం హేమంత్ సోరెన్ ఆరెస్టుతో రాజకీయాలు మారిపోయాయి. మనీ లాండరింగ్ కేసులో హేమంత్ సోరెన్ జైలుకు వెళ్లడంతో జీఎంఎం సీనియర్ నేత చంద్ర సోరెన్ ను శాసనసభా పక్షనేతగా ఎమ్మెల్యేలు ఎన్నుకున్నారు. రూరల్ సీఎంగా చంద్ర సోరెన్ శుక్రవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అయితే రాష్ట్రంలో నెలకొన్న రాజకీయ అనిశ్చితి కారణంగా.. జీఎంఎం, కాంగ్రెస్ కూటమి ఎమ్మెల్యేలను హైదరాబాద్ కు తరలించారు. అధికార కూటమికి సంబంధించిన ఎమ్మెల్యేలను రెండు ప్రత్యేక విమానాల్లో హైదరాబాద్ కు తరలించారు. నగరంలోనే బేగంపేట ఎయిర్ పోర్టుకు చేరుకున్న



కాంగ్రెస్ సిద్ధాంతాలను విభేదించేవారు వెళ్లినా పర్యాలేదు

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ వ్యాఖ్యలు

కోల్కతా, ఫిబ్రవరి 2 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ సిద్ధాంతాలకు వ్యతిరేకంగా ఉండేవారు తమ పార్టీలో నుంచి వెళ్లిపోయినా తమకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. కు క్రవారం రాహుల్ గాంధీ తాను చేపట్టిన 'బాడల్ జోడ్' న్యాయ యాత్రలో భాగంగా పశ్చిమ బెంగాల్ లో 'డిజిటల్ మిడియా వారియర్స్' కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. అస్సాంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పతనం, ఆ రాష్ట్ర సీఎం హిమంత్ బిశ్మి శర్మ గురించి ఆడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానం చెబుతూ.. హిమంత్, విపిల్ దేవదా వంటి వ్యక్తులు కాంగ్రెస్ కు విడిచిపెట్టాలన్నానని తెలిపారు. వారు పార్టీ నుంచి వెళ్లిపోవడం వల్ల ఇబ్బంది ఏం లేదన్నారు. వారి పార్టీ మాత్రం సరైనదిగానే తెలిపారు. హిమంత్ విచిత్రమైన రాజకీయాలు చేశారని.. అతని వంటి వ్యక్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధాంతాలకు సరిపోదని అన్నారు. అతను ముస్లింలపై చేసిన వ్యాఖ్యలు అందుకు నిదర్శనమని తెలిపారు. తాను రక్షించాలనుకుంటున్న విలువలకు అతని వ్యాఖ్యలు చాలా వ్యతిరేకమని చెప్పారు. జీవితం అస్సాం సీఎం హిమంత్, రాహుల్ గాంధీ.. తీవ్రమైన



కృష్ణాబోర్డుకు ప్రాజెక్టుల అప్పగింపు

తెలంగాణ ప్రయోజనాలకు విభూతం ప్రభుత్వ నిర్ణయంపై హాల్లీ రావు ఆగ్రహం

విభూతం ప్రభుత్వ నిర్ణయంపై హాల్లీ రావు ఆగ్రహం

సిద్దిపేట, ఫిబ్రవరి 2 (సమ సమాజం): ప్రాజెక్టుల నిర్వహణను కృష్ణా బోర్డుకు అప్పగిస్తూ తీసుకున్న నిర్ణయంపై హాల్లీ మంత్రి హాల్లీ రావు స్పందించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తి గందరగోళంలో ఉందని విమర్శించారు. ప్రాజెక్టుల ప్యాఫీసం అంశానికి సంబంధించి గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పలుమార్లు ప్రస్తావించిన అంశాలనే కేరొంటూ 27వ తేదీన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్రానికి లేఖ రాసిందిని, ఇవాళ ప్రాజెక్టుల నిర్వహణను కృష్ణా బోర్డుకు అప్పగిస్తున్నట్లు రెండు రాష్ట్ర ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్లు మీడియా ముందు ప్రకటించారన్నారు హాల్లీ రావు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అంగీకారం ప్రామాణికమా అని హాల్లీ ప్రశ్నించారు. ప్రాజెక్టుల విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా తప్పుదోవ పట్టిస్తోందని హాల్లీ రావు తెలిపారు. తీవ్రం, నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టుల అవరేషన్ కృష్ణా బోర్డుకు ఇక నుంచి పుక్కు నీరు తీసుకోవాలన్నా కృష్ణా బోర్డు అనుమతి తప్పనిసరి అవుతుందని హాల్లీ అన్నారు. వేసవిలో నీరు

ఆరు గ్యారంటీలపై చేతులెత్తేసిన కాంగ్రెస్

ఇచ్చిన హామీల కోసం కేంద్రంపై చూపు కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చేది కల ప్రాంతీయ పార్టీలతోనే దేశానికి రక్ష మేడ్డల్ కృతజ్ఞత సభలో బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్ హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతులెత్తావని బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కేంద్రంలో తాము అధికారంలోకి వస్తేనే గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామంటున్నారని విమర్శించారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తేనే లేదు, గ్యారంటీలు అమలు చేసేది లేదని చెప్పారు. ఆ పార్టీకి గతంలో వచ్చిన సీట్లు కూడా రావన్నారు. ఇండియా కూటమిలో ముఖ్యమైన పార్టీలు వెళ్లిపోయాయని తెలిపారు. ఫుట్ కేసర్ లో నిర్వహించిన వేద్దుల్ నియోజకవర్గ విజయోత్సవ సభకు కేటీఆర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి చెక్ పెట్టాలన్నారు. కేంద్రంలో బీజేపీని అధుకగలిగిది ప్రాంతీయ పార్టీలేనని స్పష్టం చేశారు. కృష్ణా

బెటర్ చుట్టూ భూములుపై విచారణ ఏట

భిల్వలి గ్రూప్-1 నోటిఫికేషన్ ఏమైంది

బిఆర్ఎస్ అవినీతిపై విచారణలో కాంగ్రెస్ వెనకడుగు

కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శలు

హైదరాబాద్, గత అనెట్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్, కేసీఆర్ మిద ఉన్న కోపంతోనే ప్రజలు కాంగ్రెస్ గెలిపించారని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. వాస్తవానికి ఇది బీఆర్ ఎస్ ఓటమి తప్ప కాంగ్రెస్ గెలుపు కాదని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ పోయి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఏదో మాపు పస్తుందని నేను అనుకోవడం లేదన్నారు. ఎన్నికల టైంలో రేవంత్ రెడ్డి గ్రామగ్రామాన తిరుగుతూ బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల మీద ఆరోపణలు చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే విచారణ చేస్తాం అని చెప్పారు.. ఇప్పుడు డూప్ ఫైటింగ్ చేస్తున్నారని కిషన్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ సీఎంగా ఉన్న సమయంలో హైదరాబాద్ రంగ్ రోడ్డు చుట్టూ



తమిళనాట మరో ప్రాంతీయ పార్టీ రాజకీయ అరంగేట్రం చేసిన హీరో విజయ్ తమిళ వేర్ కజగమ్ పేరుతో పార్టీ ప్రకటన

చెన్నై, ఫిబ్రవరి 2 (సమ సమాజం): తమిళనాట మరో సినిమాలో రాజకీయరంగ ప్రవేశం చేస్తున్నారు. ఏకంగా పార్టీని ప్రకటించి రాజకీయాల్లోకి రాబోతున్నారు. తమిళగ వేర్ కజగమ్ - టీవీ పేరుతో పార్టీని స్థాపిస్తున్నట్లు విజయ్ వెల్లడించారు. ఈ విషయాన్ని హీరో విజయ్ స్వయంగా సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రకటించారు. ఈ క్రమంలోనే తమిళగ వేర్ కజగమ్ పార్టీ నేతలు.. విజయ్ పార్టీ అధినేతగా ఎన్నుకున్నారు. తమిళగ వేర్ కజగమ్ అంటే తమిళనాడు విజయ్ పార్టీ అని అర్థం. యితే తాము 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడం లేదని విజయ్ స్పష్టం చేశారు. అంతే కాకుండా ఈ ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీకి మద్దతు ప్రకటించేది లేదని తేల్చి చెప్పారు. ఈ నిర్ణయాన్ని తమ పార్టీ జనరల్ అండ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో తీసుకున్నట్లు విజయ్ తెలిపారు. తమిళగ వేర్ కజగమ్ పార్టీ ముఖ్య ఉద్దేశం 2026 లో తమిళనాడులో జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అని ఈ నిర్ణయంతో స్పష్టం అవుతోంది. అయితే హీరో విజయ్ పార్టీ పెట్టనున్నట్లు గత కొన్ని క్లిగ్ల ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆ దిశగానే విజయ్ చేసిన కొన్ని ప్రకటనలు, చేసిన పనులు ఆయన ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి రానున్నారనే వార్తలకు బలం చేకూర్చాయి. కానీ ఆయన మాత్రం ఎక్కడా బహిరంగంగా ప్రకటన చేయలేదు. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల తన అభిమానులు, సన్నిహితులు, ఇతర పర్సనల్ వారితో విజయ్



ఆరు గ్యారెంటీలపై చేతులెత్తేసిన కాంగ్రెస్



(మొదటి పేజీ తరువాయి) కృష్ణా నదిలో మన వాటాను కేంద్రం ఇంకా తీర్చలేదు. మన వాటా చెప్పకుండానే ఆ బోర్డుకు మన కృష్ణా జలాలను రేవంట్ రెడ్డి తాకట్టు పెట్టారు. అందుకే బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు పార్లమెంటులో ఉండాలి. తెలంగాణ హక్కుల కోసం కొట్లాడేది బీఆర్ఎస్ ఎంపీలే. మాయమాటలు చెప్పి రేవంట్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చారు. 420 హామీలను రేవంట్ ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలి. అప్పు తెచ్చుకోండి రూ.2 లక్షల వరకు హామీ చేస్తామన్నారని. ఇప్పుడ ఆ హామీ ఎటుపోయిందని అన్నారు. ఆడబిడ్డలకు నెలకు రూ.2500 ఇస్తామన్నారు. వాటికోసం కోటి 57 లక్షల మంది ఆడబిడ్డలు వేచి చూస్తున్నారు. రూ.500కో గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తామన్నారు. ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఆడబిడ్డలు జాబ్లు పట్టుకుంటున్నారని. అందుకు రూ.25 లక్షల మంది ఆలోచనలో ఉన్నారని ప్రజాభవన ముందు ఆలోచనలో ఉన్నారని. బీఆర్ఎస్ను పాతిపదశాతానికి రేవంట్ ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారు. రేవంట్ లాంటి బుద్ధి భావాలను

కాంగ్రెస్ సిద్ధాంతాలను విభేదించేవారు వెళ్లినా పర్వాలేదు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) విమర్శ, ప్రతివిమర్శలకు దిగిన విషయం తెలిసిందే. ముంబైలో ప్రతివిమర్శలకు దిగిన విషయం తెలిసిందే. రాహుల్ 'భారత్ జోడో' న్యాయ యాత్ర' ద్వారా అస్సాంలో అలజడి సృష్టించాలని చూశారని విమర్శించారు. దీంతో అత్యంత అవినీతిపరుడైన సి.ఎం. హిమంత్ అని రాహుల్ గాంధీ మందిరంపై విషయం తెలిసింది. ఇటీవల మహారాష్ట్రలో కీలక నేత అయిన మిలింద్ దేవరా కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి ఏకనాథ్ షిండే నేతృత్వంలోని

శివసేనలో చేరిన విషయం తెలిసింది. ముంబైలో నియోజకవర్గానికి సంబంధించి.. ఇండియా కూటమి సీట్ల పంపకాల్లో అసంతృప్తికి గురై పార్టీ మారిన విషయం తెలిసింది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి సంబంధించిన విలువలు లేని అటువంటి నేతల వెళ్లిపోవడం అనేది ప్రతిష్ట ఇండియా కూటమిపై కూడా ఎటువంటి ప్రభావం వదలని రాహుల్ గాంధీ తెలిపారు.

తమిళనాట మరో ప్రాంతీయ పార్టీ



(మొదటి పేజీ తరువాయి) వరుస ఘోషణలు నిర్వహించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే రాజకీయాల్లోకి ఇప్పటి వరకు 61 విఠాలతో నడిచింది. ఎన్నో జోరందుకున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే విజయ్ తాజాగా పార్టీ పేరును ప్రకటిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. రాజకీయాల్లోకి ఎంట్రి ఇచ్చి.. కొత్తగా పార్టీ పెట్టిన తమిళనాడు ఇతరుల దశవలె పీఠాల్లో విజయ్ దగ్గర ఎంత ఆస్తి ఉంది.. ఎంత డబ్బు ఉంది అనేది ఇప్పుడు చర్చనీయాంశం అయ్యింది. రాజకీయ పార్టీ పెట్టినట్లు ప్రకటించిన వెంటనే.. విజయ్ అస్తులు ఎంత అనే ప్రశ్నలను గూగుల్ లో తెగ వెతికేకారు నెటిజన్లు. పీఠాల్లో విజయ్ అస్తులు.. 2023 జనవరి నాటికి.. గూగుల్ లో వివిధ కథనాల ప్రకారం స్థిరాస్థులు 445 కోట్లు.. అంటే ఇళ్లు, పొలాలు, స్థలాలు ఇలా.. స్థిరాస్థులు అయిన ఇన్ కం ట్రాక్స్ అధికారులకు స్థిరాస్థులు 445 కోట్ల రూపాయలు. ఇది గవర్నమెంట్ వ్యూహం.. మార్కెట్ వ్యూహం బదులు ఇంతలు ఉండొచ్చు.. ఇవన్నీ స్థిరాస్థులు.. మరొక విజయం చేయటానికి ఈ డబ్బు సరిపోతుందా అంటే.. సరిపోతుందని అభిమానులు అంటున్నారు. నినిమాల్లో రెమ్మనరేషన్ విషయానికి వస్తే.. సౌత్ ఇండియా ఫిట్ ఇండస్ట్రీలోని బిగ్గెస్ట్ స్టార్టప్ విజయ్ ఒకరు. రజనీకాంత్, షిరుష్, అక్షయ్ కుమార్ వంటి నటులకు సమానంగా రెమ్మనరేషన్ అందుకుంటున్నారని. రీసెంట్గా జైలర్ డైరెక్టర్ నెల్లూ దిలీపకుమార్ డైరెక్టర్ వచ్చిన బిస్నెస్ నినిమాకు రూ.100 కోట్లు తీసుకున్నట్లు టాక్. వంటి పైడిపల్లి తెరకెక్కించిన వారసుడు మూడికి

రూ.150 కోట్ల వరకు రెమ్మనరేషన్ రూపంలో ముగిసినట్లు ట్రేడ్ వర్గాల సమాచారం. విజయ్ ఇప్పటి వరకు 61 విఠాలతో నడిచింది. ఎన్నో అవాల్స్ తో పాటు పెద్ద ఎత్తున అభిమానులను సొంతం చేసుకున్నారు. విజయ్ కి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో డై హెల్త్ స్ట్రాన్స్ ఉన్నారు. ఆయన మూడు తమిళనాడు స్టేట్ ఫిట్ అవాల్స్, ఒక కాస్టోమైజ్డ్ పీఠాల్లో విజయ్ దగ్గర ఎంత ఆస్తి ఉంది.. ఎంత డబ్బు ఉంది అనేది ఇప్పుడు చర్చనీయాంశం అయ్యింది. రాజకీయ పార్టీ పెట్టినట్లు ప్రకటించిన వెంటనే.. విజయ్ అస్తులు ఎంత అనే ప్రశ్నలను గూగుల్ లో తెగ వెతికేకారు నెటిజన్లు. పీఠాల్లో విజయ్ అస్తులు.. 2023 జనవరి నాటికి.. గూగుల్ లో వివిధ కథనాల ప్రకారం స్థిరాస్థులు 445 కోట్లు.. అంటే ఇళ్లు, పొలాలు, స్థలాలు ఇలా.. స్థిరాస్థులు అయిన ఇన్ కం ట్రాక్స్ అధికారులకు స్థిరాస్థులు 445 కోట్ల రూపాయలు. ఇది గవర్నమెంట్ వ్యూహం.. మార్కెట్ వ్యూహం బదులు ఇంతలు ఉండొచ్చు.. ఇవన్నీ స్థిరాస్థులు.. మరొక విజయం చేయటానికి ఈ డబ్బు సరిపోతుందా అంటే.. సరిపోతుందని అభిమానులు అంటున్నారు. నినిమాల్లో రెమ్మనరేషన్ విషయానికి వస్తే.. సౌత్ ఇండియా ఫిట్ ఇండస్ట్రీలోని బిగ్గెస్ట్ స్టార్టప్ విజయ్ ఒకరు. రజనీకాంత్, షిరుష్, అక్షయ్ కుమార్ వంటి నటులకు సమానంగా రెమ్మనరేషన్ అందుకుంటున్నారని. రీసెంట్గా జైలర్ డైరెక్టర్ నెల్లూ దిలీపకుమార్ డైరెక్టర్ వచ్చిన బిస్నెస్ నినిమాకు రూ.100 కోట్లు తీసుకున్నట్లు టాక్. వంటి పైడిపల్లి తెరకెక్కించిన వారసుడు మూడికి

హైదరాబాద్ కు మాలిన జార్జండ్ రాజకీయం

ఆడబిడ్డలు ఆత్మగౌరవంతో బతకాలే



(మొదటి పేజీ తరువాయి) యూనిట్ వరకు ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తామని అన్నారు. సూక్ష్మ, హాస్టల్ విద్యార్థుల యూనిఫామ్ కుట్టుపని స్వయం సహాయక సంఘాలతో ఇచ్చేలా నిర్ణయం తీసుకుంటామని తెలిపారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని ఆధునికీకరించాలని కొందరు కుట్ర చేస్తున్నారని.. అలాంటి వారు ఆస్ట్రేలియాకి వస్తే తగిన బుద్ధి చెప్పాలని సీఎం రేవంట్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇండ్రవెల్లి మండలం కేసెస్ కు చెల్లిన సీఎం రేవంట్ రెడ్డి నాగోబా అణచివేత ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజల్లో డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమాస్వామి మంత్రాలు కోవడిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, సీతమ్మ కొండా సురేఖ, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. నాగోబా దర్శనానికి వచ్చిన సీఎం రేవంట్ రెడ్డి మోక్షం పంపిణీలు ఘనంగా స్వాగతం

వహించారు. అనంతరం ప్రత్యేక దర్బారు లో పాల్గొన్నారని సీఎం రేవంట్ రెడ్డి, మంత్రులు, నాగోబా జాత నిర్వహణకు ఇప్పటికే నిధులు కేటాయించింది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం. రూ. 6 కోట్లతో నాగోబా అలయ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు సీఎం రేవంట్ రెడ్డి. అనంతరం రూ. 5 కోట్లతో నిర్మించిన అలయ గోపురానికి ప్రారంభోత్సవం చేశారు. కాగా.. ఇండ్రవెల్లి స్మారక స్థూపం వద్ద సీఎం రేవంట్ రెడ్డి నివాళులు అర్పించారు. ఇండ్రవెల్లి అమరల స్మృతి పనం అభివృద్ధికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఇండ్రవెల్లి జనసంద్రంగా మారింది. తెలంగాణ పునర్ నిర్మాణ సభకు ప్రజలు భారీగా తరలి వచ్చారు. ఆదిలాబాద్ - మందిరాల రూల్లో కిలోమీటర్ల మేర వాహనాలు బారులు దీరాయి. డోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

కృష్ణాబోర్డుకు ప్రాజెక్టుల అప్పగింతు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) అవసరం పడినప్పుడు తాగునీటి కోసం నీరు తీసుకునే అధికారం రాష్ట్రానికి ఉంటుందా? అని హాండ్ ప్రశ్నించారు. జలవిద్యుత్ హోసెల గురించి చర్చ లేదని చెప్పారు కానీ, నీరు లేకుండా విద్యుత్ ఎలా వస్తుందన్నారు. బోర్డు అనుమతి లేకుండా విద్యుత్ ఉత్పత్తి ఎలా సాధ్యమవుతుందని ప్రశ్నించిన తెలంగాణ ప్రయోజనాలు, హక్కులు కేంద్రం, ఏపీ చీఫ్ అని పెట్టడమా? అంటూ హాండ్ ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి మెజారిటీ సీట్లు కట్టబెట్టిన పాలమూరు, రంగారెడ్డి, నల్గొండ, ఖమ్మం తో పాటు రాష్ట్ర ప్రజలు ఇచ్చి బహుమానం ఇవ్వాలని హాండ్ ప్రశ్నించారు. అందరితో చర్చిస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం ఇంకా ఎలా అంగీకరించిందన్నారు. ఓ వైపు ప్రాజెక్టులు అప్పగించబోమని చెబుతూనే

మరోవైపు సమావేశంలో అధికారులు అంగీకరించి వచ్చారు. ఈ ఎన్నో కృష్ణా బోర్డు మీటింగ్ కు వెళ్లి ప్రాజెక్టుల నిర్వహణ బోర్డుకు అప్పగించేందుకు అంగీకరించి వచ్చారు. 2021లో కేంద్రం గెజిట్ ఇచ్చి ఒత్తిడి తీసుకొచ్చినా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టులు ఇచ్చేందుకు అంగీకరించలేదని హాండ్ రావు గర్భు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి రెండు నెలలు కూడా కాకముందే ప్రాజెక్టులు ఇచ్చేందుకు అంగీకరించారు? తెలంగాణ ప్రయోజనాలు కాపాడేది ఎవరో? దీంతోనే స్పష్టం అవుతోందన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు అన్ని విషయాలు అర్థం చేసుకోవాలని, రాజకీయాల కోసం కాకుండా.. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు కాపాడుకోవాలని, ఈ విషయమై మేధావులు మౌనం పీడాలని హాండ్ అన్నారు.

ప్రజావాణిలో ప్రత్యేక కౌంటర్లు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (సమ సమాజం): కాన్సి విభాగాల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణిలో ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రజావాణి నోడల్ ఆఫీసర్ దివ్య తెలిపారు. ప్రజావాణి కు మహిళలు, నిరుద్యోగులు, ఇళ్లు లేని వారి అధికంగా సంఖ్య లో కృతా కడుతున్నారు. దీంతో వారి కోసం ప్రత్యేక కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేయాలని నోడల్ ఆఫీసర్ దివ్య నిర్ణయించారు వచ్చే వారం నుంచి మరో 10 విభాగాలకు సంబంధించిన అధికారులతో ప్రత్యేక కౌంటర్లను ప్రజా వాణి లో ఏర్పాటు చేయబోతున్నామని దివ్య వెల్లడించారు. భూ కబ్జా, డబల్ డెడ్ రూం, గృహ హింస, తదితర సమస్యలకు సంబంధించి అధికంగా ఫిర్యాదులు వస్తుండటంతో ప్రత్యేక కౌంటర్లను ఏర్పాటుకు నిర్ణయం తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (సమ సమాజం): ప్రభుత్వ కృషికి ప్రజల భాగస్వామ్యం తోడైతేనే పర్యావరణ సమతుల్యత సాధ్యమవుతుందని అంటే, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. శుక్రవారం రంగారెడ్డి జిల్లా నెక్కంపూర్ సరస్సు వద్ద నిర్వహించిన 'చిత్తడి నేలల పరిరక్షణ దినోత్సవం' వేడుకలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కలు నాటడంతో పాటు, చిత్తడి నేలలు, పర్యావరణ పరిరక్షణకు సంబంధించిన ఎన్నికీషన్ స్టాళ్లను

ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే పర్యావరణ సమతుల్యత

రంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 2 (సమ సమాజం): ప్రభుత్వ కృషికి ప్రజల భాగస్వామ్యం తోడైతేనే పర్యావరణ సమతుల్యత సాధ్యమవుతుందని అంటే, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. శుక్రవారం రంగారెడ్డి జిల్లా నెక్కంపూర్ సరస్సు వద్ద నిర్వహించిన 'చిత్తడి నేలల పరిరక్షణ దినోత్సవం' వేడుకలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కలు నాటడంతో పాటు, చిత్తడి నేలలు, పర్యావరణ పరిరక్షణకు సంబంధించిన ఎన్నికీషన్ స్టాళ్లను

మంత్రి పరిశీలించారు. అనంతరం పర్యావరణ పరిరక్షణ, చిత్తడి నేలల పరిరక్షణకు అనుసరించాల్సిన విధానాలపై మంత్రి సురేఖ మూట్టారు. పూర్వకాలంలో కాలుష్యం ఉండేది కాదన్నారు. జనాభా పెరుగుతున్నది కొద్ది ప్రజలు అవగాహన లేమిటో బాధ్యతారాహిత్యంగా ప్రవర్తిస్తుంటుంటే కాలుష్యం పెరుగుతున్నదని పేర్కొన్నారు. ఎ+ల్యాజీ తెలంగాణ స్టేట్ బయోడైవర్సిటీ బోర్డ్ సెక్రటరీ ఖాళిక్ దాద్ ఎ+ల్యాజీ కవర్ స్టాన్లో పేపర్ బ్యాగులను వాడాలని



చిత్తడి నేలల పరిరక్షణకు చర్యలు: కొండా సురేఖ

